



即时发布

RCI 欢迎檀悦豪生度假酒店加盟扩充中国版图

新加坡（2013年10月13日）——全球度假交换领军企业 [RCI](#) 旗下中国加盟酒店又添新成员，广东惠州一家度假村加入了加盟商队伍。

“热烈欢迎檀悦豪生度假酒店加入我们的加盟度假村队伍。”RCI 亚太区执行董事 Adrian Lee 说，“它的加盟扩展了我们在中国的度假村网络，进一步践行了 RCI 的宗旨——在亚洲乃至世界的最受欢迎的旅游胜地打造更多出色的假期选择。”

檀悦豪生度假酒店坐落于惠州的稔平半岛，这里碧海蓝天，景色秀丽，堪称一座正在崛起的未来滨海度假天堂。五座大楼面向大海，水滴状排列的独特设计为该酒店赢得了“水滴酒店”的美誉。酒店设有客房和别墅套房、60,000 平方米巴厘主题花园，带 28 座温泉池与 7 座主题游泳池，包括一个可眺望中国南海全景的 100 米超大泳池。

惠州坐落于中国迷人的南海之滨，素有“广东三亚”的美名。作为中国旅游城市中的一颗明珠，惠州人气渐涨，吸引着越来越多当地游人到此放松游玩。这里有 900 多个风景名胜，其中 6 个被列为国家自然保护区。双月湾风景如画，环境清幽，您可在此安然放松休憩，或探寻海洋生物的秘密，或听老渔人谈遍秋月春风。惠州西湖是城区内最大的名胜景点，风光旖旎，湖光山色，堪比闻名遐迩的杭州西湖。罗浮山气势磅礴，雄浑威武，是中国十大道教名山之一，被道家弟子尊称为“第七洞天”。

“此次合作开启了檀悦度假村客户全球度假交换之旅，有效提升了客户的体验价值，RCI 平台为滨海度假公寓空置率提供了解决方案。同时，在深圳规划整体休闲度假旅游向东发展的大背景下，RCI 也应有更大作为，檀悦是一家致力于打造旅游度假地产的公司，未来将有小型精品檀悦山居、檀悦度假、檀悦丽湾、檀悦浪迹，四个品牌，期待与 RCI 的长远合作。”檀悦度假村总经理周欣表示

想要了解更多信息，请登录网站 [RCI.com](#)。



###

关于 RCI

RCI 是度假交换行业的领军企业，在全球 100 多个国家拥有 4,000 多家加盟度假村。1974 年，RCI 率先倡导了度假交换的概念，为会员提供灵活多样的度假体验。今天，通过 RCI 周次产品，即传统的度假周次交换系统，和 RCI 点数产品，即该行业首个全球以点数为基础的度假交换系统，RCI 每年为 370 万 RCI 会员提供灵活的度假选择。RCI 的豪华交换项目 Registry Collection®是全球同类项目中规模最大的一个，在六大洲一共拥有 200 个加盟项目，一部分可用于交换，其它的尚在开发当中。RCI 隶属美国温德姆交换和租赁部门(Wyndham Exchange & Rentals)和温德姆集团(NYSE: WYN)。更多信息请访问 [media center](#), [rciaffiliates.com](#) 或 [The RCI Blog](#)。同样也可以在 [Facebook](#)、[Youtube](#) 和 [Twitter](#) 上找到 RCI 相关信息。

关于檀悦度假酒店

檀悦集团有着 20 年的酒店开发管理经验，集酒店投资、运营管理、品牌输出及相关服务于一身，拥有檀悦度假酒店、檀悦丽湾度假酒店和檀悦别墅度假酒店等多个高端品牌，在经营理念、市场网络、技术设计、企业文化和专业化管理团队方面形成自己强大的实力和体系。

酒店彰显深厚的中国养生文化，注重融合地域文化的特色，惠东双月湾温德姆豪生度假酒店、惠州东山海檀悦山居度假酒店是至美不过山海间的海景酒店，三亚南田檀悦别墅酒店是万亩温泉环绕的温泉酒店，张家界檀悦丽湾度假酒店是看得见秀丽风光的山水酒店。每家酒店体现出养生文化、温泉文化、佛禅文化、山水文化、滨海文化多元文化的交织，凝聚着独特的品味和创意。

RCI®

